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Továbbiakban                              között

1. Az együttműködési megállapodás jogszabályi háttere

· A 2011. évi CXC. a Nemzeti köznevelésről szóló törvény 6.§ (4) bekezdése

· A 20/2012 (VIII.31.) EMMI Rendelet 45. pont 133.§

· A 2005. évi LXXXVIII. törvény a közérdekű önkéntes tevékenységről

2. Az együttműködési megállapodás tárgya
A          szervezet            által végzett karitatív tevékenységek végrehajtásába a közösségi szolgálat keretein belül bevonja az Iskola tanulóit.

A tervezett közösségi tevékenységek köre:

1. Véradásszervezés területén:

Csoportokban és egyénileg, plakátok, szórólapok, meghívók megírása, széthordása a plakátok kiragasztása, donortoborzás az iskolákban a tanulók és tanárok körében, ifjúsági és lakóhelyi véradásokon való segédkezés. Települési véradáson a véradók fogadása, tájékoztatása. Véradó ünnepségekre műsorkészítés, előadás, ajándékok csomagolása

2. Tagtoborzás területén:

Lakóhelyükön és iskolájukban önkéntesek toborzása, nyilvántartása. A szervezettség növelése, tagsági viszony létesítésében való közreműködés. Tagtoborzás lakóhelyükön és az iskolában, az osztályok közötti megmérettetéseken.

3. Ifjúsági munka területén

A helyi és területi versenyek előkészítésében és lebonyolításában való alkalmi közreműködés. (A helyszín kialakítása, imitátorok előkészítése, csapatok kísérése, ajándékok csomagolása, hosztesz tevékenység.)

4. Egészségvédelem, egészségfejlesztés, környezetvédelem és szűrővizsgálatok területén:

A rendezvények előkészítésében és végrehajtásában való alkalmi részvétel. (Eszközök előkészítése, versenyek lebonyolításával kapcsolatos feladatok, stb.) Tiszta lakóhely akciókban való részvétel azok szervezése.

5. Rendezvények területén:

Alkalmanként ünnepi műsorok biztosítása, ajándékok csomagolása, hosztesz tevékenység. Sajátos nevelési igényű gyermekek idős emberek szakmai irányítás mellett történő kísérése, felügyelete, mozgásának biztosításában való részvétel. Egészségnapokon, Angyalvár, Mikulás napi rendezvényeken, ezek előkészítésében való közreműködés.

3. Az együttműködés módja:
A            szervezet                                        az Iskola tanulóit, az előzetesen egyeztetett időszakban, turnusokban és létszámban fogadja.

Az adott időpont előtt legalább két héttel a          szervezet         által előzetesen felajánlott tevékenységeket, helyszíneket, a tanulói létszámokat, adatokat és az önkéntes tevékenységek időpontját és időtartamát is tartalmazó listát a felek képviselői írásban rögzítik. A Közösségi Szolgálat ideje alatt felmerülő esetleges baleseteket az állami általános gyermek- és ifjúsági balesetbiztosítás fedezi. 

4. Az Iskola kötelezettségei a Közösségi szolgálattal kapcsolatban az alábbiak:

· A           szervezet          együttműködve a tevékenységek, a létszámadatok és az időtartam megállapítása.

· Az Iskola feladataival kapcsolatban a felelősök kijelölése.

-
Tanulók jelentkeztetése, a szülői egyetértő nyilatkozatok beszerzése.

-
A Közösségi szolgálattal összefüggő egyéni és csoportos tevékenységek, és az azzal kapcsolatos nyilvántartások vezetése, igazolások elkészítése.

-
Intézkedés a Közösségi szolgálat során felmerülő gondok megoldásában.

· A          szervezet                a Közösségi szolgálattal kapcsolatban az alábbiak:

· A tanulók előzetes felkészítése az adott feladatra, majd záró foglalkozás keretében a tapasztalatok megbeszélése.

· A tanulók balesetvédelmi és munkavédelmi felkészítése.

· A Közösségi szolgálat elvégzéséhez szükséges munkaterület és eszközök biztosítása.

· A tanulók munkájának irányítása.

· Szükség esetén szakmai irányítás és mentor biztosítása.
Továbbá: 

 (1) A fogadó szervezet köteles biztosítani: 

a) az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos tevékenységhez szükséges feltételeket, 

b) ha szükséges, pihenőidőt, 

d) a tizennyolcadik életévét be nem töltött tanuló, illetve a korlátozottan cselekvőképes nagykorú tanuló esetén a közösségi szolgálat tevékenység folyamatos, szakszerű felügyeletét. 

(2) A tanuló által a közösségi szolgálat során végzett tevékenységgel összefüggésben harmadik személynek okozott kárért a fogadó szervezet felel. Amennyiben a kárt a tanulónak felróható magatartás okozta, - a jelen szerződésben eltérő rendelkezés hiányában a fogadó szervezet a tanulótól követelheti kárának megtérítését.

(3) Amennyiben a tanuló bizonyítja, hogy:

a) a testi sérüléséből, illetve egészségkárosodásából eredő kára,

b) a tulajdonában vagy használatában álló, a közösségi szolgálattal összefüggésben végzett tevékenység ellátásához szükséges dologban a közösségi szolgálati tevékenység végzésének helyén keletkező kára a Szervezettől kapott utasítással összefüggésben következett be, a fogadó szervezet akkor mentesül a felelősség alól, ha bizonyítja, hogy a kárt működési körén kívül eső elhárítatlan ok vagy kizárólag a tanuló elhárítatlan magatartása okozta. A fogadó Szervezetnek nem kell megtérítenie a kárnak azt a részét, amely a tanulónak felróható magatartásából származott.
5. A tanulók kötelezettségei a Közösségi szolgálattal kapcsolatban az alábbiak:

· Kitölti a jelentkezési lapot, és eljuttatja az iskola koordinátorához a szülői egyetértő nyilatkozatot.

· A megjelölt időszakban a          szervezet       és az iskola által megadott helyszínen teljesítik a számukra kijelölt feladatot.

· A végzett munkáról napi bontású naplót vezetnek, a Közösségi szolgálat végén beszámolót készítenek.

6. Az együttműködési szerződés végrehajtásának koordinálásában,

az Iskola képviselője: Kiss Tibor iskolai koordinátor

a         szervezet       képviselője:
XY
A szerződésben megfogalmazott együttműködés megvalósításában a kijelölt képviselők járnak el, de a szerződés módosítása, felmondása az intézményvezetők hatásköre.

7. Jelen szerződést a felek határozatlan időre kötik, visszavonásig folyamatos érvénnyel. A szerződés a szerződő felek cégszerű aláírásával lép életbe, melyet mindkét fél írásban, 30 napos határidővel mondhat fel. A szerződés a felek egyetértésével módosítható.
A jelen megállapodás 2 darab eredeti, egymással teljes egészében megegyező példányban készült, amelyből 1 darab az Iskolánál, 1 darab a Szervezetnél marad.
Mátészalka, 20       .                    .
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